

# 郑事

## “地铁购”今日低价首发三星Note4 德国直发郑州的“爱他美”奶粉开始预售



由郑州晚报、中原地铁报和百度河南旗下企汇网联手打造的“地铁购”是郑州本土的特惠网上购物平台。近期，“地铁购”巨惠活动频频，从德国汉堡直发郑州的“爱他美”奶粉价低质优，备受欢迎。此外，还有阳澄湖大闸蟹特惠套装，以及众多打折商品等。 郑州晚报记者 廖谦



### 服务

#### 北三环至三环路 拟建渠东路

北三环和三环路两条主干道间有望新建一条宽阔道路。这是郑州晚报记者昨日从市规划局获得的信息。

新建道路取名渠东路，规划为南北向城市次干道，红线宽30米，双向4车道，两侧各有一条非机动车道和人行道。道路全长约2.213公里。

此外，国基路和杏花路间拟新建西沙路，城市次干道，红线宽30米，全长约652.7米。连接渠东路和中方园路间拟建一条博卉路，也就是现在的王寨路，东西向，红线宽30米，道路全长939.45米。

郑州晚报记者 冉小平

#### 德国直发郑州“爱他美”奶粉开放全省送货

10月8日，郑欧班列从德国汉堡出发，将于25日左右抵达郑州，这趟班列将跨越10241公里，为郑州宝宝们带来高品质的德国原装“爱他美”(Aptamil)奶粉。目前，此批“爱他美”奶粉已在“地铁购”开始预售。

为了让更多宝宝们享用质优价低的奶粉，目前“地铁购”针对外省用户开放注册。

据悉，“地铁购”官方销售

的“爱他美”奶粉100%德国原装原罐进口，绝无二次分装。所有直达中国的“爱他美”奶粉均经过国内外双重检验，并严格经过进口食品检验检疫，国家出入境检验检疫局检验合格。

“地铁购”德国爱他美奶粉预售提供全段1200g包装的奶粉，2盒套装499元，与常见的800g包装相比，性价比更高。需要订购的用户可以登录www.dtgou.com注册抢购。

#### “地铁购”新品不断，三星Note4今日首发

经过两个月的发展，“地铁购”产品种类不断丰富，每天都有上百个品种的新品上架。

目前，“地铁购”已有4000多种的商品上线，包括食品、生活用品、美味饮食、儿童摄影、婚纱摄影、进口酒水、饮料、小家电、手机等各大类特惠产品和团购服务。

今日，三星的最新款Note4

将在“地铁购”首发。“地铁购”联合郑州老枪通信器材公司为消费者提供的Note4是双卡双待、双4G的公开版本，价格将低于其他国内电商价格。

此外，阳澄湖大闸蟹也火热上线，多种套餐规格，价格优惠，这些大闸蟹都是从阳澄湖直发，保证品质，赶快登录到www.dtgou.com去注册抢购吧！

#### 今明两天 建设路以北区域停水

因新户报装施工，郑州自来水公司拟对建设路以南、市场西街以北、共和新街以西实施停水，主要影响区域为郑州汽车配件厂家属院，附近区域降压供水。停水时间为10月14日21:00至10月15日12:00。

郑州晚报记者 张华

#### QQ汽车0元竞拍活动圆满结束

“地铁购”联合郑州百达奇瑞4S店将汽车首次引入电商大促的活动中，对奇瑞QQ3汽车进行0元拍卖！10月10日9点整，“地铁购”QQ汽车0元竞拍活动准时开“拍”。

活动一开始就引起了当地网友极大热情，原价3万多元的QQ轿车，一上午时间，价格从0元直接飙到2万多元。有网友通过微信感叹：梦想破灭得太快，我也无能为力，已经2万多多了！

活动第一天，参与竞拍的QQ汽车最红以20300元收官。此后，价格一直徘徊不前，直到11日下午6点前的最后几分钟，

一位注册用户为“小王”的网友突然出价20400元，最终拍得QQ轿车。

根据竞拍活动规则，在7天时间内，小王可以到地铁购运营中心付款提车，如果7天内没有付款，则按照出价的竞拍网友往下顺延。

据了解，QQ汽车的提供者河南百达贸易有限公司将此次拍卖汽车所得款项全部用来帮助被拐儿童。

除了QQ汽车外，还有荣事达净水器、高档坐便，以及美的橱柜净水机，这些产品均以较低价格被网友拍得。

## 晚报百农优质生活进社区活动上周末举行 戏曲、小品火爆上演，试吃、买赠一刻不停 首家社区便利店落户阿卡迪亚

郑州晚报  
河南省供销合作总社  
携手共建百农优质生活平台



#### 精彩节目引得观众欢声笑语不断

本次晚报百农优质生活进社区活动由河南省供销合作总社和郑州晚报联合主办，秉承“健康、优质、便捷、低价”的宗旨，将河南优质的农副产品直送市民家门口，省去中间环节，价格优惠到底。

上周日下午3点整，伴随着欢快的《小苹果》舞蹈，晚报百农和阿卡迪亚的居民朋友们开始了快乐之旅！

接下来是范军艺术团的孙赵祥小朋友展示个人才艺，快板唱歌各来一个，那认真的模样，惹得现场观众一阵阵欢笑。

河南知青文艺总团的汤莉和杨同宝老师表演的小品《言归于好》，讲述了老两口小打小闹，最后言归于好的故事，俏皮的语言加上诙谐的动作，惹得全场观众哈哈大笑。

大家一定还记得晚报百农的“太极晨练团”吧，由来自温县的太极名师张国老师及其徒弟免费教授的，每天早上都是一道独特的风景。这次，张国老师和他的同伴们也为大家奉送了一场精彩的太极拳表演，“希望真正有价值的传统的东西永不消失，走进千家万户。”张国说。

上周日，郑州晚报和谐社区行、百农优质生活进社区走进了位于郑东新区的阿卡迪亚小区。恰逢百农e城e家优质生活平台社区便利店003店落户阿卡迪亚，这是晚报百农第一家社区便利店！为此，晚报百农特意为阿卡迪亚的居民带来一场文艺盛宴，更有特惠商品奉送给小区居民。 郑州晚报记者 刘涛 实习生 陈家锦 陈方圆 文/图



关注百农 乐享优质生活

#### 快来加入我们吧

除了精彩的节目，当然更少不了惊喜不断的抽奖环节：小米醋、铁棍山药、《郑州晚报》全年报卡、免费港澳游等大奖的获奖名单陆续揭晓，掀起了一波又一波的小高潮。养生专家刘小朝也来到了活动现场，为社区居民带来了精彩的养生知识讲座。

现场协办单位的各种试吃和优惠活动，也让观众们热情高涨。香甜黏糊的小米粥搭配美味健康的山药，填满了不少人的胃；贡麻花买五赠一；山药10

块一斤，让市民朋友直呼又好又实惠。

百农e城e家优质生活平台社区便利店003店落户阿卡迪亚，以后附近的居民朋友很方便买到百农的名优商品了，位置就在阿卡迪亚小区东门口中荷鲜奶吧哟！

如果你想成为一个便利店老板，又或者你愿意和百农一起努力，为食品安全出一把力，就快拨打电话告诉我们，说不定下一个便利网点就在你家，说不定下一场活动就在你的小区！

百农西区店址：百花路互助路交叉口向西100米路北（原空军医院南门）百农优质生活平台  
电话：67655688 18838238023  
百农东区店址：黄河路政七街交叉口丰和大容特产广场  
电话：65837770  
百农003店店址：黄河南路与正光路交叉口路西阿卡迪亚小区东门  
电话：56729557 18695905969  
统一咨询电话：67655688 65837770